



**Republika e Kosovës-Република Косово-Republic of Kosovo**  
**Qeveria - Влада -Government**

*Zyra e Kryeministrit / Канцеларија премијера / Office of Prime Minister*

*Zyra për Çështje të Komuniteteve/ Канцеларија за питања заједница /Office for Community Affairs*

**Zaštita i unapređenje prava i interesa nevećinskih zajednica - ZUPINZ**

**Образец за предлог пројекта**

Ovaj obrazac je u okviru programa **ZUPINZ** za potrebe **KPZ/KP**.

**Uputstva**

Posle pažljivog proučavanja poziva za podnošenje predloga projekata za program **ZUPINZ**, molimo vas da upotrebite obrazac iz daljeg teksta u pisanju svog predloga projekta. Biće uzete u obzir samo obrazci koji imaju popunjene sve rubrike. Molimo vas da takođe popunite kontrolni list aplikacije, na kraju ovog dokumenta.

Prostor koji je ostavljen za svako pitanje trebalo bi u načelu da bude dovoljan za davanje poptunog odgovora. Ako vam je potrebno još prostora, napišite dodatne informacije na blanko papiru, međutim, prijave ne bi trebalo da budu duže od 15 stranica.

Budžet treba da priložite koristeći obrazac u *excel* formatu.

Rok za podnošenje aplikacija je **od 07 do 21 Aprila 2016, svakog radnog dana od 08:00 do 16.00 časova. Aplikacije predate ili poslate posle objavljenog roka neće biti uzete u razmatranje.**

Četiri nedelje po isteku roka, KPZ/KP će vas obavestiti o ishodu vaše prijave.

Svoju prijavu možete da podnesete:

1. Elektronskom poštom na: [zck-kpz-grants@rks-gov.net](mailto:zck-kpz-grants@rks-gov.net), i u rubrici za predmet upišite program "ZUPIN"
2. Ličnom predajom prijave (predajom odštampane kopije prijave, i elektronsku kopiju iste snimljene na CD):

Kancelarija za pitanja zajednica  
Kabinet premijera  
Zgrada Vlade  
Kancelarija 606  
Ulica Majke Tereze  
10000 Priština, Republika Kosovo

## I. Osnovne informacije

<b>Naziv organizacije:</b>	
<b>Adresa organizacije:</b>	
<b>Telefonski broj:</b>	
<b>Broj faksa:</b>	
<b>Elektronska adresa (organizacije ili glavne osobe za kontakt):</b>	
<b>Glavna osoba za kontakt:</b>	
<b>Naziv predloženog projekta:</b>	
<b>Trajanje projekta:</b>	
<b>Ukupni projektni budžet i sredstva zahtevana od KPZ/KP:</b>	
<b>Datum podnošenja zahteva:</b>	

## II. Sažetak projekta

- Istorijat (obrazloženje problema o aktivnostima izvršenih do sada);
- Sažetak konkretnih ciljeva, geografska pokrivenost, neposredni korisnici, aktivnosti, očekivani rezultati uključujući pokazatelje, i dugoročno dejstvo;
- Realizacija projekta, uključujući partnerstva (ako ih ima); i
- Kratko objašnjenje kako će predložene aktivnosti da doprinesu ostvarenju ukupnih ciljeva programa ZUPINZ i ishoda.

--

### III. Upravljački kapaciteti

**Da li je vaša organizacija registrovana kao neprofitno pravno lice? Ako jeste, koje vrste, od kada je registrovana i koji je vaš registarski broj?**

--

**Molimo vas navedite istorijat vaše organizacije i informacije o vašim budućim oblastima rada i strateškom razvoju.**

--

**Koliko ste projekata do sada realizovali i koji su vaši najveći uspesi? Molimo navedite detalje o projektima koji su u vezi sa predloženim projektom ili onih koji su mu slični.**

--

**Molimo vas navedite informacije o ukupnim sredstvima kojima ste upravljali u toku 2013. godine razvrstane podatke prema izvoru finansiranja.**

--

**Koliko imate zaposlenih? Molimo vas navedite broj zaposleni koji su plaćenih , (međunarodnih i lokalnih) i volontera.**

● međunarodno osoblje: \_\_\_\_\_ ● lokalno osoblje: \_\_\_\_\_ ● volonteri: \_\_\_\_\_

**Molimo vas opišite kratko kvalifikacije rukovodećeg osoblja.**

--

Da li imate posebnog člana osoblja koji je zadužen da obavlja poslove finansijskog upravljanja odnosno računovodstva? Ako imate, molimo vas navedite kratak opis njegovog/njenog relevantnog iskustva.

Molimo vas opišite kvalifikacije svakog člana osoblja koji će da bude aktivno angažovan u realizaciji projekta.

Ime i prezime	Radno mesto	Uloga u projektu	Odgovornosti

#### IV. Opis projekta

##### IV.1. Relevantnost

Koji problem ili pitanje od značaja nastoji da obradi vaš projekat? Molimo vas navedite informacije (podatke) što je detaljnije moguće.

Na koji način će vaš projekat konkretno da postigne ukupni cilj i rezultate „ZUPINZ“ koje je utvrdila KPZ/KP u svom pozivu za dostavljanje predloga?

##### IV.2. Opšti i specifični ciljevi

Koji je konačni cilj koji vaš projekat teži da postigne?

Koji su specifični ciljevi koje ćete ostvariti preko vašeg projekat?

- 1.
- 2.
- 3.

**IV.3. Aktivnosti i rezultati**

Koje su konkretne aktivnosti koje će vaša organizacija da preduzme da bi zadovoljila opšte i specifične ciljeve?

1.

2.

3.

**IV.4. Korisnici**

Koliko će ljudi imati neposrednu korist od vašeg projekta? Molimo vas pokušajte da date što je moguće preciznije podatke, kao i podatke razvrstane prema regionalnoj pokrivenosti, starosti, polu i zajednicama.

**IV.5. Lokalno učešće**

Opišite na koji će način građani aktivno učestvovati u realizaciji vašeg projekta? Koliko njih će se, prema vašoj proceni aktivno uključiti?

Molimo vas navedite informacije o načinu na koji će lokalne vlasti biti uključene u realizaciju projekta.

#### V. Vidljivost

Opišite na koji način planirate da upoznate javnost sa svojim aktivnostima, npr. putem publikacija, javnih događaja, medija, itd.

#### VI. Održivost

Opišite kako će se aktivnosti iz vašeg projekta održati i posle završetka projekta vaše organizacije i finansiranja iste od strane KPZ. Na koji način će se nastaviti aktivnost ili rezultati vašeg projekta?

#### VII. Monitoring i evaluacija

Pokazatelji	Pokazatelji od značaja za zajednice	Pokazatelji od značaja za pol	Numerički cilj	Koliko često će se meriti pokazatelji	Na koji način će se meriti pokazatelji	Odgovorno lice

